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L Ю. КУЛИК.ЬЖВО* HEWS"“ОКЖЖІНІЖЯ
іп»*Ит гельську, Японія зробила де- чна бльокада — не допускаюся 

сант у Владивостоці, Румунія товарів у межі Радянських Ре- 
загарбада Бесарабію, Чехосло- епублік, — ця політика з боку 
■акн, при допомозі держав ан-і великих буржу 
танти, руйнували й грабували тяглася ще довго.
Сибір, Туреччина окупувала (Далі буде.)
Баку
Польща, Латвія, Фінляндія, Е- 
стонія, з наказу держав актан- 
ти, нападали на радянські кор-

I тільки видерти владу з рук ; писаня угоди під час поразки е дони' нишили народне госпо- 
буржуазіі та передати її до рук способом збірання сил", що даРСТВ0' мордували мирне на- 
пролетаріяту, але ще і зннщи- цей инр треба розглядати лиш. селення- платили ці дрібні 
ти остаточно рештки, пережит- як “передишку".

Н Ій Vartan a»d Farmers

Соціялістична країна в капі 
талістичному оточенню.
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ПОСЛИ ПЕРЕД СУДОМ.
-Укр. Роб Вісте»". але.

На день 16. листопада ц. рхижаки за те, що радянська 
влада дарувала їм незалежність Р°ЗПИсана розправа перед кар

ним, окружним судом у Вильні 
проти сеймових постів Павта 
Васильчука. Чучмяя і Козиць-

відпочинок.з мето числа, буде 
» кількох 

санх "У.Р.В." — Реламнін.

Передплата на рік $4.00 кн монархізму і навіть серед- що неминуча революція в кра- 
ньовічного феодалізму, уне- інах централньої Европи звіль- 

Завдания радянської дипльо- '<оі*-іивитн повернення старих нить нас від тяжких зобовя
царських порядків. зань, які поклав на нас Бере- ч.'жоземш імперіалісти підтри-

стейський мир. мували зброєю, грішми й вій
ськовими фаховцями — контр
революційні повстання внутрі
шніх чорносотенних

І волюАдреса:
UKRAIHTAM LABOR HEWS

Oof. Pritchard Are. and McOregor St., Winnipeg, Man., Canada.
Ке обмежуючись всім цим,

матії. кого.
Є «є поновлена розправа, яку 

назначив найвищий суд у Вар
шаві, уневажнивши увільняю
чий присуд в цій справі апеля
ційного суду в Люблині.

"Які були головніші прояви, пе
режитки, рештки кркшітвш до 1917 Ще й року не пройшло, як це 
року? Монархія, становість (со- пророцтво СПОВНИЛОСЯ 
слошИсть — L К.). землево.тодін-

Одним з найбільш важливихМеномішеияі я газеті рукописів не і вертається, хіба шо доі : у ват ель ви
рвано заіначнть, аьо бажає звороту свого рукопису на езучаі Boro вепомт- і складних завдань ДЛЯ країни 

та залучить вочтови* т те мітел ь на Boro пересилку. І рево
люція в Австро-Угорщині, а по
тім в Німеччині

пролетарської диктатури — є 
налагодження її взаємин з бур
жуазними державами, що її о-

і жовто-
ня, земле корнет а ннк. блакитних банд: Петлюри, Мах- 

на, Денікіна, Юденіча, Колчака. 
Семенова, вірменських і гру
зинських меншовиків, то-то. 

Рівночасно всі уряди чужих

становище
жінки, релігія, пригноблення націй.
Візьміть першу-ліпшу з цих "жвгі- паї потреби виконувати 
квнх стаен"_ — ви побачите, шо ні й важкі умови Берестейської 
мн їх вичистили ні чисто. Зі Я- мирової угоди, 
кнх небу дь десять тижнів, почи
наючи з 25. жовтня (7. листопаду Радянський Уряд проти таем- держав порвали дипльоматичні 
1917 р.) до розгону “Учреділкн"* І 
<5. січня 1918 р.) мн зробили в цій 
чарині в тисячу разі» більше, ніж 
за ВІСІМ місіців своєї влади 
зробили буржуазні демократи й 
ліберали (кадети), дрібнобуржуаз
ні демократи (меншовики й есе
ри!.

позбавила 
ганеб-КНЯЗІ КОЛЬОНІЗАТОРИ. точують.

Не раз виникало навіть пи
тання, чи можливе взагалі існу
вання ізольованої соціялістич- 

Р£" ної держави в капіталістичнім 
Іоточенню. Між иншим, виник- 
кло це питання і під час недав- ! 

Один з них князь Сергій Волконський, ньої дискусії у Всесоюзній Ко- 
а другий Посиф Оку.ііч. Перший — князь, а другий —- коза- муністичній Партії (більшови
цький отаман, бувший заступник міністра для постачання пожи- ків) перед XIV. З’їздом цієї
ви царській армії в часі світової війни. Обидва вони приїхали партії: опозиція твердила, що 
оглядати землі в західній Канаді, чи будуть вони відповідні в С.Р.С.Р переважають озна- 
ддя тих людей, яких вони хочуть сюди переселити; а уряд сум- ки капіталістичного господар- 
ніваеться, чи будуть ці люде відповідні для цеї землі

В ТУРЕЧЧИНІ ЗАВЕДЕНО 
ОДНОЖЕНСТВО.

Лж тепер Канада буде ко.іьонізована. Самі князі, ше й 
сійської породи беруться за цю справу.

В Туреччині увійшов в жит
тя новий закон, який регулює 
подружні відносини. Шлюби І 
розводи заключені до того ча
су лишаються важними, але на 
будуче рішатиме в цих справах 
суд. Жінка і мушина стають 
рівноправними громадянами, а 
многоженство увижається за 
злочин, за який накладається 
кару пнтнлітньої тюрми.

ної дипльоматії. зносини з Радянськими Респу
бліками. Навіть невтральні кра
їни, як Швеція, Данія, Швайца- 

- вислали зі своїх меж Ра-

і
Поруч із встановленням ми

ру. Радянський Уряд всіляко 
домагався довести, що раз і на 
завжди покінчено з царською 
таємною

Останніми часами прибуло до Вінніпегу двох білогвардій 
ських кольонізаторівЕп рія.

динські представництва і від
мовились підтримувати які-б 
то не було зносини з Радян
ськими Республіками. Насту
пив 1919 року момент, коли 
Радянські Республіки не мали 
вже нормальних дипльоматич-

Л

від народу дипльо- 
Ш боягузи, балакуни, самозжко- матією, скерованою до загар- 

хані нарциси й гай.,етики махали бання ЧУЖИХ земель, до ПОИЄ-
паперовим мечем — І навіть мо
нархії не знищили!** волення чужих народів Цілою 

(Н Ленін. ’"До четвертої річ. І НИЗІ<ок> актів Радянський Уряд 
ниці Жовтневої революції*.) І проголосив, що не визнає всіх

ства і покликалась на теорети- 
А щоб не тратпти часу, князь Волконський мостить вже со- чну неможливість існування со

бі дорогу до духоборів. Покищо поїхав він між них десь в ціял істинної держави в оточен- 
околиці Торонто заплутувати якісь там неросплутані справи й ню буржуазного світу.
сварки і коли вдасться ше ліпше їх заплутати, то може займе1 Але партійний з’їзд цілком І' ДО зовнішньої політики, 
місце Верігіна число 2. Не дуже то підходяща ранга після ти- ясно і не залишаючи місця для дипльоматії. Тимчасовий уряд

сумнівів, довів безпідставність Керенського продовжував

і

них чи торговельних зносин H!
з одною європейською краї- ПЕРЕСЕЛЕННЯ СЕЛЯН З РД- 
ною, крім хіба Радянської У- 

’ горщини, Словаччини та Ба
варії, що проіснували дуже не 
довго.

Червона Земля задихалася в 
тісному колі чужоземних во 
вожих армій, роздиралася з се
редини несчислимими контр
революційними
Все, чого нам треба було тоді,

Ті1 це щоб чужоземці не втручали
ся в наші внутрішні справи.
Тоді-б мн могли скорше й з 
меншими жертвами упоратися 
з внутрішньою контрреволю
цією.

тих таємних угод, що їх заклю-В рівній мірі це відносилося чив був свого часу царський у-
ряд з буржуазними державами;
таким чином було покладено

____ ч* край встряванню Росії- нію царського уряду, він вва-
Було-б помилково вважати, жав чинними для Росії старі

що ми вже остаточно досягли зобовязання царату; він гіла-

ИОНУ ДHIIIРЕЛВСТАНУ.до
і-

Плановий комітет Нарком 
зему заслухав доповідь про 
підготовчі роботи що до спо- 

' рудження Дніпрельстану. Згід
но з плином, в звязку із будо- 

доведеться

гулу князя, але. чоловік красить місце, а не місце чоловіка. в сварки 
і буржуазних країн, намаганням 
захопити Царгород і протоки, 
знищити Галичину, розділити 

Із Англією Персію, рабувати Ки- 
; тай, — всьому томе, що було

Окуліч тримається свого міністерсько-козацького титулу, тверджень опозиції.
Він каже, шо репрезентує 50,000 козаків, які роскидані по Юго
славії, Польщі, Латвії, Естонії, Китаю й т. д. Хоч вони роски
дані, однак Окуліч знає, що вони хочуть переселитися в західну чистого соціялістичного ладу. |тив по тих зобовязаннях кро- 
Канаду, бо немають шо їсти. А їсти немають що тому, що Але ми прямуємо до його пев- в я> міліонів робітників та се- 
Окуліч був для них заступником міністра поживи. Отож ви- но і неухильно. СФ.С.Р. — це -1ЯН. шо гинули на фронті їм-і 
живив. країна послідовного соціялізму, періялістичної війни; він пла-

всі наші тив кервавицею здираних 
господарчі заходи — скерова- трудящого люду податків за

постачання чужоземними бан 
кирами й фабрикантами заіо 
бів для нищення того-ж трудя 
щого люду; він гнітив далі по 
неволені колись царатом недер 
жавні нації, що становили май

вою,
11,300 десятин землі, — на яких 
є 41

затопити
повстаннями.таким характерним для зовні- 

" і шньої політики царської 
3 буржуазної Росії. Зі всіх старих 

угод Радянська влада визнала 
для себе обовязковими тільки

село, з них 14 прий- 
деться пересклити, а 27 
частково. Селян з цих районів 
переселять на територію Пав
лоградської та Запорізької о- 
круг, де для них затримали 
відповідну площу землі. Селям

■ Як і подобає спеціялістові від поживи, він хоч сам не був ВСІ° нашУ політику, 
ше в Алберті, але знає, шо тамошні степи дуже подібні до
зацьких степів в колишній царській Росії, тому треба пересе- но до практичного осягнення 
лити на них козаків, а його, Окуліча, зробити міністром поживи, соціялістичного ладу; елємен- 

Клопіт тільки з паспортами для козаків. Всі ті держави, по ТИі ознаки Цього ладу безпере- 
яких тепер ці 50 тисяч козаків роскидані, з охотою дають коза- ЧН0, незрівняно переважають у 
кам на виїзд з держави паспорти, але... друга держава їх з тими нас над пережитками капіталі- 
паспортами не примимає. Це ше також було-б пів біди, однак СТИЧІ,ИХ .форІЙГ Так і і. Ленін 
коли друга держава їх не прийме, то перша держава назад їх з характеризував ще 1918 року же половину населення бувше

нашу країну. Росії.

ко-

міжнародш конвенції про Чер- 
івоний Хрест (постановою Ради 
Народніх Комісарів з 4-го чер
вня 1918 року). Рівночасно Ра- Мирні пропозиції Радянського рії Дніпрельстану забезпечуть 
дянська влада довела, шо в са- : 
мих методах дипльоматії на-

I' переселенців з районів терито-
I

Уряду. всім потрібним для проваджен
ня господарства, зокрема їм 
дадуть велику кредитну допо
могу.

1 от Радянський Уряд зверта
ється до Злучених Держав А- 
мерики (5-го серпня й 24-го 
жовтня 1918 р.) з проханням 
з’ясувати, які умови, чи навіть 
жертви бажають уряди Антан
ти нав’язати Радянським Ре-

тими паспортами також не впустить. Коли, скажемо, Окуліч 
справді схоче привезти цих 50 тисяч козаків до Канади, то Юго
славія, Польща, Румунія, Естонія, Китай з великою охотою 
д ідуть 50 тисяч паспортів, але з тими поспортами їх до Канади 
не впустять. Коли-ж їх сюди не впустять, то, значить, вони му
сять вернути назад до Югославії, Польщі, Естонії, Китаю. Але 
ті держави їх назад вже не приймуть, бо й так на паспортах 
написано; їдь і хай твоя путь пропаде. А саме тому, шо на па
спортах є таке написане, їх не принимае ніяка країна на світі, 
не дивлячись на те, що Окуліч був заступником міністра по
живи для царської армії.

Завели, значить, князі й міністри 50 тисяч козаків на ‘ 
дурнегр хату.

Окуліч запевняє навіть, то половина козаків мають гро
ші на дорогу й засоби для ведення господарства, а половина — 
наймити. З цего бачимо, що те “славне" Окулічове козацтво 
приїхало-б сюди господарити з власними наймитами. Воно є 
також дуже*нротибільшовицьке,.релігійне, православне, одним 
словом “благонадьоЖне", що “вірою й правдою" служитиме 
міністрам. Б:да лише, що міністри їх без портфелів. В Нвро- 
ні-ж тепер дуже слабий попит на міністрів, щоб можна там ви
жити. Міністерська централізація тепер там відбувається. Взя-

міністрів, jienep засів

ступила велика зміна. Коли про 
старих дипльоматів казали, що 
язик їм дано тільки для того, 
щоб приховувати їх дійсні дум
ки й наміри, то нова, Червона 
Дипльоматія використала свій 
язик і всі можлнвости для то
го, щоб отверто заявити перед 
трудящими цілого світу 
тільки про свої наміри, але й 
про приховані та брудні намі-

“Ми далекі від того, щоб такій- З’їзд Рад за світовим миром, 
читн навіть переходову добу al* 
капітальну до соціялЬму. “ Ми ні
коли не захоплювалися надією на шній та кольоніяльній політиці 
те, що зможемо закінчити ту До-;царату треба було рішучо ПО- 
бу без допомоги міжнароднього 
пролетаріату. Ми ніколи не по
милялися в цьому 1 знаємо, який
тяжкий шлях, що веде від капіта- перші акти цього уряду були 
лізму до соціялізму, але мусимо звернені на встановлення миру, 
сказати, що наша республіка Рад або бодай тимчасове
Є СОЦІАЛІСТИЧНОЮ, бо ми на цей
шлях ступили, і слова ці не будуть 
пустими словами.

ВИ-
3 цією спадщиною в зовні-

НОВА ПАРТІЯ.
В неділю, 10. жовтня Ц. р. 

відбувся у Львові в сали То
вариства імени Лисенка з’їзд

кінчити, і за це саме взявся мо
лодий Радянський Уряд. Вже спублікам, щоб покласти край 

військовим акціям; з такими-ж 
не пропозиціями звертається На- двох > критських соціялістич

них партій, — Селянського Со 
юза і І Іародної Волі

родній Комісаріат Закордон- 
них Справ до представників

ри чужоземних буржуазних Аитанти в цітокгольмі (13-го :<авь'Р‘ш,н"я злиття в одну пар 
дипльоматів: Радянський Урйд;грудня ,д,8 р ) ДО урядів е- тчю піденазвою: Українське Се

мих держав, і великих - Фран- •’■янсько-Робітниче Об’єднання 
ції, Англії, Італії, (14-го січня, 

го лютого, 31. грудня 1918 
р., 17-го липня 1919 року),

Польщі, Румунії,
Фінляндії, Естонії тощо (на 
всьому протязі 1918—1919 р.р.)

Але більшість держав навіть ?с,б\ СТОІТЬ ТІСНІШ.И|1 к,,мітет 1 -
о осіб, а саме послів Чучмая,
Козицького, Маківки, ред. 
Вальннцького, Пелехатого і 
Заяци. Партія постановила »и-

припинен-
ня війни. Точно 9 років тому, 
7. листопада 1917 року, в день 

Мн вжили багато заходів, що виборів радянського уряду, 
підривать панування капіталістів. 2-ИЙ З’ЇЗД Рад звернувся до ВСІХ і 
Ми знаємо, що наша влада мусіла народі в та урядів ІЗ закликом 
була об'єднати діяльність усіх у- /;про заключення загального за-

в шли
по

men’я land", або... під
оголосив, зробив загально-при
ступними всі таємні зрадницькі В з’їзді брало участь понад 100 

делегатів з Холму, Підлишшя, 
Полісся, Волині і Галичини, а

j угоди, все секретне листування у 
чужих буржуазних держав з 

(колишніми урядами Росії 
І царським і буржуазно-'‘Демо
кратичним".

станов під оді#іч началом і це на-
“Ро- мирення по всіх фронтах, а на ічало ми вжловюємо словами: 

сів оголошується соціалістичною другий день, 8 листопада вже
І сам .радянський уряд видав де
крет про мир. Одними цими

також усі соціалістичні посли 
На чолі партії є Центральний 
Комітет, що складається з 18

дрібних
республікою Рад".

(Доповідь про діяльність Рили 
Нзродніх Комісарів на засіданню 
111. З'їзду Рад 1! січня 1918 року ) |ДЄКЛЯРативними

дянський уряд не обмежився ] .. и \ не відповідала на наші мирні
Отже бачимо, що соціялісти- Тодішній Народній Комісар За-1 |Х‘ШТІ" ‘ адинськии > ряд пропозиції.-Хіба лиш Румунія 

чна держава, як розумів її това кордонних-Справ т. Грецький И* ТІЛЬК» "РОГМО.Сіів право всіх лак.1н,чила з нами 9-го березня
риш Ленін, в капіталістичному звертався до послів "союзних" колись "риі ноО.іени.х націй на ,<,18 р договір мро звільнення

•-Itadl «Я- , пропіізкціею ““‘"ГрЛ.СР0 ” ’ГГШ’ ....
негайно встановити демократи- ~ * сяців, але вже в травні И>19 ро- ^ хвилі, коли по відчитанню

оез заперечень визнав незале- КК) вона знов захопила і;есара. дек.іярацп відчитувано ешль-
жтеть І суверенність тих KO- 6ІК| та р03раг,уВала майно не "и" маніфест, увійшла в салю
лишніх частин Росії, 'які визна-

і За незалежність всіх націй.заявами ра
зи хоч-би Італію. Де колись сиділо сім
сам Муссоліні.

Тож одинока надія на канадійську демократію. Може вона 
прийме блудних білогвардійських синів і їх міністрів. оточенню існувати може, 

для того, щоб забезпечити цеі"
необхідно вико-існування

нання двох головніших умов: буцій
чний мир без анексій та контри- 

і пропонував головній 
1. Треба за всяку ціну лід- команді російської армії вже 

гримувати мирні взаємини 3 приступити до мирних перего- ли 33 слушне це."Раво на вио" 
(іншими державами, щоб не да- ворів 3 "ВОрОЖИмИ" арміями яРемлення тод| А здійснити 
вати приводів до їх збройного „0 всіх фронтах (21. листопада <Ф|НЛЯНДІЯ' •ldTBm. г-стон‘я' ' 
втручання у внутрішнє життя |1917 року); до посдів „еВтраль- 

ІІісля останнього атентату на Беніто Муссоліні, в Італії зай- соціалістичної країни; 
ш їй зміни в кабінеті міністрів. Така вже мода пішла в царстві 2. Треба цій соціалістичній 
ф.чшізму, шо після кожного атентату чи простріленни преміє- країні налагодити 
рового носа, наступає реорганізація кабінету

СКЛАД НОВОГО КАБІНЕТУ МІНІСТРІВ 
В ІТАЛІЇ.

Черво- поліцій і рознизала збори. Так 
рознизала

тільки Урядове, але й
самоного Хреста.

Треба одначе згадати одну
мирну" спробу і з боку урядів С11И отвоРив посол Маківка. 

Антанти. Ці уряди, за цропози- Польська преса своїм знича- 
Гаким чином, перша доба цією президента Вилсона, за- ем ленунціює, iifo в новій пар- 

радим- просили 23-го січня 19І9 року тіі патронують комуністи, 
ської влади зводилась до руй- -Всі фактичні уряди Сибіру та 
нування основ грабіжницько- Нвропейської Росії" на Прин- 
гнобительської політики попе-

посольське 
справоздавче віче, яке на мі-

Польща, Литва, Україна)#■ '
них держав — з проханням сво-

зовнішньої політикиїм посередництвом допомогти 
виміну то- 1іа!И того МИру добитися (23.

листопада), а також багато ра
зів безпосередньо до урядів Ні
меччини, Австро - Угорщини,
Туреччини й Болгарії, що з ни
ми формальні мирові перего
вори розпочалися 22. грудня.

Але "союзні” уряди Англії.
Франції, Італії, то-то, як і нев-

будуть називатися Муссоліні. Коли-ж нарешті остання куля не ловних умов і зводилась зовні- тральні fj слухати 
сповзнеться по шкірі, але загляне й попід шкіру Муссоліні, тоді шня політика Радянського Со- Т1ЛИ про припинення всесвіт- 
газети донесуть нам, що в Італії одною кулею вбито цілий ка- юзу та основна праця наших ньої різні , -ворожі«7рЯди Ні- Військ0ва і„теовЄнція й 
бінет міністрів. дипльоматичних установ за 9 меччини д ин ВИкористали на- мічна бльокада

Щоб до цего не допустити, Муссоліні тисячами арештує літ існування Робітничо-Селян- ше бажання миру для того, щоб 
населення Італії й віддає військовому судові. В цілій Італії ської влади. захопити в свої лабети вели-
проголосив військовий стан, замкнув всі нефашістські газети 
деяких навіть не вспів замкнути, бо фашісти знищили, опози
ційних послів також віддає військовому судові, встановляючи 
для них заздалегідь найннщу кару — смерть.

t
варів та нормальні економічні 

Найновіший Міністерський кабінет в Італії складається з зносини з чужими державами, 
таких осіб: премієр-міністер — Муссоліні, міністер війни — але таким чином, щоб ті еконо- 
Муссоліні, міністер закордонних справ -- Муссоліні, міністер мічні

Муссоліні, міністер міліції — Муссоліні, міністер грунтовії 
внутрішніх спрев — Муссоліні, міністер авіяції — Муссоліні і!му ладі 
міністер npatii — Муссоліні.

Ще з пару атентатів на Муссоліні й тоді всі міністри в Італії

ПЕРЕПИС НАСЕЛЕННЯ НА 
РАД. УКРАІН.

t цеві Острови для зустрічі з де-
редшх російських урядів. У легатами 
Цьому руйнуванні старих перс- "вироблення
шкод до звільнення була за- травня було вже розголошено С.Р.С.Р. 
порука будівництва нової ,£ра- j проект тієї “угоди". Але, як населення 
терської спілки з трудящими дуже гкоро виявилося, вені ту “Ратау"

і запрошенням на розлічнетсья на Рад. .Україні 17. 
жно від тих чи инших взаємин Принцеві Острови було вига- грудня ц. р. По містах перепис

дано Антантою тільки для то- переведуть протягом одного

союзних держав та
угоди". 23-го В грудні ц. р. відбудеться в 

всесоюзний перепис 
По звідомленнях 

загальний перепис

і зносини не вимагали 
іяк змін у внутрішньо- 
країни пролетарської

маринарки;

tдиктатури.
До виконання народами всього світу, незале- історіюих двох то

ншого не хо- з їх урядами
го, щоб виволікати нашу ува- тижня, по селах протягом двох 
гу від внутрішнього фронту, тижнів. Запишуть всіх осіб, які 
присіїати нашу чуйність ба- перебували в даній місцевости 

Але саме ці буржуазні уряди ланками про можливість уго- в 12 годині вночі 16. грудня.
Останніми місяцями йде жва-

еконо-

ку частину нашої території (в Н| за 1цо не *от,ли примири
тім числі, при допомозі “щирих тися 3 існуванням країни дик- вість денікінцнм стягнути свої ва підготовка-до перепису, за-
українських патріотів", захо- татУІ’и пролєтаріяту, котра так сили і нанести нам поразку в готовлено вже 35 міліонів

Велику помилку роблять ті. пили вони уКра;ну) та нав’яза- рішучо видерла їх колишнього той час, коли-б ми цього най- персональних карток. На час
Якщо атентати на Муссоліні будуть відбуватися скоршим хто вважає, що після скинення тн ралЯнській Росії Ганебний союзника — Росію

темпом, то до року всі посли італійського парламенту будуть царату в березні 1917 року бу- мир у Берестю-Литовськім (3. в шахрайсько-заборчій
складатися лише з Муссоліні. ло покінчено з монархістнчним

Тепер-же, як доносять останні депеші, Муссоліньові чорно- ладом в колишній Росії. Ні, по- 
сорочники розпочали скажений терор по цілій Італії на всіх, літика монархізму продовжу- gce таки було припинено а що
хто е в опозиції до фашістіж. Вони вбивають людей, руйну- валася ще де-який час, и про- до ганебних умов мирного до- ною інтеРвенпіею — нападами підпадали розкладові і впли- 1927 року,
юТь іх помешкання. В самій Больонії, де зроблено атентат на вадив Тимчасовий Уряд буржу- говору 7и Т0В *1єн'н котрий ’* аРн'й на територію Радян- вам “більшовицьких настроїв"
Муссоліні, вбито около 100 осіб, а ранено около 1.000. Такий азії й керенщини, що жахався ocof>H(~!0 настоював на принят- ськнх Республік, спробами ски- Радянського населення. Але
терор шаліє ■ царстві фашізму, останньому ратункові капіта- надто гострих і рішучих змін тю тнк умов, заявляв шо “під- нути Рмииську владу. Англія підтримка внутрішньої контр- Товариші! Відновляйте пе- 
лізму. у цілому ладі країни. На долю ’ захопила Мурманськ, Америка революції, сусідніх дрібних редплату на “Українські Робіт-

—— *----------------------------------- ;--------------------- Жовтневої Революції внпа.ю не •) Установчих ібирів І К. (висадила своє військо в Архан- "буферних" держав і економі- ничі Вісти"!

ди, а тим часом дати мож.гц-1 Ліквідація імперіялістичної 
політики.

з участи менше сподівались. перепису працюватиме у пере- 
Самим державам Антанти до- писних комісіях noeçpx 44.ІХЮ 

пльоматії. На заклики Радіш- велося досить скоро відклика- інструкторів. Як припускають, 
ського Уряду до миру, буржуа- ти свої армії з Радянської терн- вислід берепису не можна буде 
зні держави відповіли зброй- торії, бо ті армії надто хутко встановити раніш як 1. лютого

ди-
березня 1918 р.).

Та мимо того всього, війну-
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